
В Октябрьском районе мужчина признан виновным в убийстве знакомого

Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 28-летнего жителя села Возжаевки. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что 15 декабря 2022 года в ходе совместного распития спиртных напитков в помещении летней кухни домовладения, расположенного по улице Коммунальной в селе Екатеринославке, на почве совместного злоупотребления спиртными напитками поссорились двое мужчин. Во время конфликта осужденный нанес оппоненту множественные удары кулаками и ногами по голове и телу, после чего спустил мужчину в подвал, где последний скончался.

Приговором Октябрьского районного суда виновному назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1840134>